



RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO
PROCESSO DE COMPRA LICITAÇÃO Nº 043/2023
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 015/2023.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL de Pregão Eletrônico nº 015/2023:

Onde se lê: **INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: às 14:00 do dia 17/05/2023.**

Leia – se: **INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: às 14:00 do dia 19/05/2023.**

As alterações ora promovidas não afetam, de modo algum, a formulação e a apresentação das propostas de preço, razão pela qual fica mantida a data inicialmente designada para disputa. A pasta técnica, com o inteiro teor do Edital.

Otacílio Costa, 09 de maio de 2023.

Rodrigo Barth Pereira
Pregueiro Oficial